



НОВОСТИ ФИЛАТЕЛИИ

4 марта в «Почтовом салоне» столичного почтамта состоялась презентация конверта с оригинальной маркой и специального штемпеля к 30-летию установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Исламской Республикой Пакистан.

В церемонии торжественного гашения приняли участие:

заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Анна Рябова;

заместитель Министра иностранных дел Республики Беларусь Евгений Шестаков;

Чрезвычайный и Полномочный Посол Исламской Республики Пакистан в Республике Беларусь Саджад Хайдер Хан;

генеральный директор РУП «Белпочта» Светлана Юркевич.

Выпуск состоит из художественного конверта с оригинальной маркой и специального памятного штемпеля. Тираж конверта 10 тысяч экземпляров.

[Подробности о почтовой продукции](#)

Малюнак



Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/9166>